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FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

STUDENT : The  feedback from students was satisfactory.  Majority of the 

students responded positively to the feedback request. Around 50%  student  

were satisfied with the curriculum and syllabi of the course. Around 30 % were 

neutral regarding the curriculum and  the level of knowledge attained by them. 

Around 20%  students were facing difficulty in understanding the curriculum. Few 

students absolutely disagreed with the curriculum and course content.The 

students suggested  the sessions to be more interactive. They also suggested to 

include advanced techniques in syllabus.. Post Graduates suggested  for  more 



advanced technologies  & procedures in the PG curriculum. More conferences 

and seminars needed for better exposure. 

 

FACULTY:. About  53 faculties responded via Google form . The faculties provided 

favourable feedback on the curriculum .Few faculties disagreed regarding the 

quality of curriculum and syllabus provided. The faculties suggested  for regular 

uninterupputed study hours so that portions can be finished on time making way 

for ample time to conduct  revisions. They also suggested that UG curriculum 

needs tremendous improvement in research and updation on current concepts. 

Measures should be taken to bring a balance between theory and clinical 

application. 

ALUMNI : About 18 Alumni submitted their responses in the feedback provided.  

They have a favourable   response regarding the quality of curriculum. There was 

no disagreements but they suggested few ideas to improve it . They suggested to 

facilitate campus recruitment more and strengthen the placement cell. They also 

suggested to introduce training programme to improve the employability of 

students. Also to include more seminars & workshops. 

PROFESSIONAL : About 16 professionals gave their valuable feedbacks regarding 

the curriculum. Few had some disagreements and gave their suggestions to 

improve it  . The suggested that one potential area of improvement could be the 

inclusion of more practical and real world applications. They also suggested  the 

lab facilities to be more advanced. They opined that ACDSR is good but still have 

many areas to cover and improve. 

EMPLOYER: Feedback collected from employers were satisfactory. They 
suggested for more proper interaction  with patients by the students. The 
students  posted in the departments  should  politely receive the patients and 
enquire about their ailments. They expect more University rank holders in the 
coming years. 
 

 


